ТЕСТ 69

	1. Какой диаметр должна быть у иголки для прокола карты при нанесении своего местоположения на маркированной трассе?  

А) Не более 0,6 мм 
Б) Не более 1 мм
В) не более 1,2 мм 


	2. Какая ошибка фиксации точки базового КП (прокол) считается правильной и не штрафуется при варианте Б на маркированной трассе?

А) 2 мм  
Б) 1 мм
В) 3 мм   


	3. Сколько раз назначается максимальный штраф на одном КП при отсутствии прокола при варианте В на маркированной трассе? 

А) Не назначается, так как есть ещё отметка карандашом (крест). 
Б) Назначается один раз, только если одновременно нет прокола и отметки карандашом (крест).  
В) Один раз.    



	4. На соревнованиях на маркированной трассе какого варианта оборудуется точка принятия решения (ТПР)? 

А) Вариант Д.    
Б) Вариант Г.
В) Вариант А.   



	5. На каком уровне располагаются средства отметки на соревнованиях по ориентированию на велосипедах? 

А) На уровне руля взрослого и подросткового велосипеда.
Б) Не ниже 1 метра.
В) На шнуре (верёвке) натянутой над трассой, так чтобы не мешать проезду спортсменов.
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	6. В каких дисциплинах проводятся ночные соревнования по ориентированию?

А) Во всех. 
Б) Только в кроссовых и лыжных.
В) Только в кроссовых. 
 

	7. На соревнованиях какого уровня допускается упрощение Правил по спортивному ориентированию для возрастных групп М12 и Ж12 и младше и спортсменов не имеющих спортивных разрядов? 

А) Ниже региональных. 
Б) Ниже всероссийских.  
В) Ниже городских.
   

	8.  Как делятся на группы спортсмены каждой возрастной категории на квалификационных соревнованиях?  
 
А) На группы равные по спортивной квалификации и уровню подготовки. 
Б) На группы жеребьёвкой из общего списка.
В) На группы по уровню подготовленности (сильные и слабые в разных группах).  


	9. Сколько спортсменов от каждой квалификационной группы допускается к финальному забегу на многоэтапных соревнованиях? 

А) Одинаковое количество спортсменов.  
Б) Разное количество (зависит от показанного результата).
В) Разное количество (зависит от количества спортсменов в группе).  

	10. Сколько спортсменов должно участвовать в финальном забеге на многоэтапных соревнованиях? 
 

А) 50% от участвовавших в квалификационных забегах. 
Б) На усмотрение организаторов соревнований (хоть двое).
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